

مقابل سپاهان حذف می‌شویم
فارس: گلزن تیم پرسپولیس گفت: اگر مقابل سپاهان هم به این شکل فوتبال بازی کنیم، حذف می‌شویم چرا که راحت گل می‌خوریم.
علیرضا نیکبخت واحدی که یکی از دو گل پرسپولیس را در دیدار با برق تهران زد، عنوان کرد: از اینکه موفق شدیم به مرحله بعدی صعود کنیم، خوشحالم چون می‌بینیم هواداران شادمان هستند. وی ادامه داد: باید واقعیت را قبول کرد. اگر پرسپولیس مقابل سپاهان هم بخواهد به همین فوتبال بازی کند، در آنصورت حذف می‌شویم.
نیکبخت عنوان کرد: اگر در بازی با برق تهران بازی به پنتالی کشیده شد، دلیل اصلی آن خودمان بودیم. به راحتی گل خوردیم؛ ولی در مرحله بعدی باید جدی بازی کنیم چون حریفمان سپاهان اصفهان است.

هافبک فولاد به شدت مصدوم شد

هافبک فولاد خوزستان در جریان دیدار این تیم مقابل ذوب‌آهن به شدت مصدوم شد. رضا مردانی هافبک میانی تیم فوتبال فولاد خوزستان در جریان دیدار این تیم مقابل ذوب‌آهن اصفهان در دقیق ابتدایی بازی از ناحیه زانو به شدت مصدوم شد و ناچاراً زمین مسابقه را ترک کرد. به گفته پزشک فولاد زانوی مردانی به شدت آسیب دیده‌است و به مدت ۲ هفته باید از تمرینات این تیم به دور باشد.

بله، موهای کاپیتان برق را کشیدم!

در یک صحنه بازی پرسپولیس و برق‌تهران به نظر می‌رسید مهرداد معدنچی موهای کاپیتان حریف را می‌کشد، به همین دلیل با وی تماس گرفتم که با تایید خیر ما گفت: در ابتدا کاپیتان برق با حالت دوستانه دستش را لای موهای من برد و به دور از چشمان داور کشید که من هم به تلافی همان حرکت را انجام دادم اما پس از آن برای اینکه کلدورتی نماند وقتی دیدم بازوبندش روی زمین افتاده آن را برداشتم و به بازویش بستم و در کل مشکل دیگری بوجود نیامد.

معدنچی گفت: کار پرسپولیس مقابل تیمی چون برق نباید به ضربات پنتالی بکشد و در این میان یکی مثل من مقصر بود که یکی دو فرصت خوب گلزنی را از دست داد و امیدوارم در بازیهای آینده بتوانیم در جریان ۹۰ دقیقه کار را تمام کنیم.

مستحق شکست نبودیم

مریی تیم فوتبال پیکان تهران گفت: در دیدار مقابل برق شیراز به هیچ عنوان مستحق باخت نبودیم. ناصر پور مهدی اظهار داشت: بازی کاملاً نزدیک و نفس گیر بود هر دو تیم فرصت‌هایی برای گلزنی داشتند که برق از فرصت‌هایش بهتر استفاده کرد. وی افزود: نمی‌خواهم پیروزی این تیم برق را لوٹ کنم ، اما پیکان به هیچ عنوان در این بازی مستحق باخت نبود ما حداقل می‌توانستیم از این بازی یک امتیاز را کسب کنیم .
پور مهدی ادامه داد: در دور برگشت این اولین شکست پیکان بود ما در چند بازی اخیر نتایج خوبی را به دست آوردیم و تنها در این بازی بود که شکست را پذیرا شدیم .مریی تیم پیکان خاطر نشان کرد: اکثر برنامه‌های ما در هر بازی روی زمین است و متأسفانه زمین خراب حافظیه نیز این اجازه نداد تا بتوانیم کارهای تاکتیکی خود را در زمین پیاده کنیم .

باز گشت یحیی به صیابارتی

یحیی گل‌محمدی تمرینات خود را با صیابارتی آغاز کرد تا در سال ۸۶ همراه تیمش فرصت حضور در میادین را پیدا کند. مدافع صیابارتی که با مصدومیتی جدی از ناحیه پا مواجه شده بود، اخیراً بهبود یافته و تمرینات خود را با صیابارتی آغاز کرده است. وی پس از انجام مراحل درمانی، تمرینات سبک را شروع کرده تا در بازی‌های سال ۸۶ حضور یابد و برای تیمش به میدان برود.

دادگاه KAS هم استقلال را رد کرد

دادگاه KAS بالاترین مرجع رسیدگی به شکایات فوتبال در سطح جهان، اعتراض باشگاه استقلال را رد کرد. دادگاه KAS که به عنوان یک مرجع قضایی در احکام پیچیده نظر می‌دهد، پس از بررسی ادله رسمی باشگاه استقلال مبنی بر شکایت آنها از کنفدراسیون فوتبال آسیا، اعتراض باشگاه را رد کرد و اعلام نمود که تیم استقلال مدارک بازیکنانش را تا تاریخ ۱۱ فوریه به مالزی ارسال نکرده است و اعتراض باشگاه استقلال را رد کرد. این آخرین امید استقلال برای حضور در آسیا بود که دادگاه KAS در لوزان سوئیس اعتراض استقلال را رد کرد.

من محروم نشده‌ام

پس از قضاوت بحث‌برانگیز مسعود مرادی در دیدار تیم‌های استقلال و صیابارتی که موارد حاشیه‌ای بسیاری را همراه داشت، از غیبت چند هفته‌ای مرادی در لیگ برتر به عنوان محرومیت استنباط شد. در کنار این موضوع، سیاست سکوت کمیته داوران نیز منجر به آن گردید تا خبر محرومیت سه‌هفته‌ای مسعود مرادی از قضاوت قوت بیشتری به خود بگیرد. مسعود مرادی در گفت‌وگو با خبرنگار ی فوتبال ایران درخصوص محرومیت خود اظهار داشت: در رابطه با غیبت دوهفته‌ای من در رقابت‌های لیگ‌برتر، اخبار زیادی در محافل ورزشی مطرح گردید که به هیچ‌وجه صحت ندارد. وی در ادامه افزود: محرومیت من به هیچ‌وجه صحت ندارد و غیبت من در رقابت‌های لیگ‌برتر فقط به دلیل قضاوت در رقابت‌های آسیایی بود. چندی قبل در سوریه رقابت تیم‌های ملی سوریه و مالزی از سری رقابت‌های مقدماتی المپیک را قضاوت کردم و هفته بعد از آن نیز برای قضاوت در جام اتحادیه باشگاه‌های آسیا در تایلند دیدار نماینده این کشور و مالزی را سوت زدم و در ادامه هفته آینده نیز عازم لبنان خواهم شد تا یک دیدار از سری مسابقات AFC کاپ را بین تیم‌های الانصار و نفتچی قضاوت نمایم. مرادی در خاتمه خاطر نشان ساخت: از طرف کمیته داوران هیچ صحبتی یا حکمی در رابطه با محرومیت به من ابلاغ نشده و روحم از این ماجرا بی‌خبر است.

سرمربی فولاد خوزستان:

به بازیکنانم افتخار می‌کنم

تمام کننده خوش‌شانسی نبودیم سرمربی تیم

فولاد خوزستان می‌گوید تیم فولاد در نیمه دوم این دیدار یک بازی خوب را به نمایش گذاشت؛ و شاید حتی بهترین بازی‌اش را.

آگوستو ایناسیو در جمع خبرنگاران اظهارداشت: ما سزاوار پیروزی بودیم. از شروع بازی هدف ما بردن بود و توان بردن بازی را هم داشتیم. من به بازیکنانم افتخار می‌کنم.

وی افزود: ذوب آهن تیم بزرگی است که خوب و بسته بازی می‌کند و فضاهای خالی را خوب می‌بندد.

ایناسیو توضیح داد: ذوب آهن در خط هافبک با وجود بازیکنان آماده خود، توپ را خوب به جریان در می‌آورد و در ضد حملات خیلی سریع عمل می‌کرد. آنها به همین روش توانستند یک گل به ثمر برسانند و یک موقعیت گل دیگر نیز خلق کردند اما این توپ به دیرک عمودی دروازه ما اصابت کرد.

او ادامه داد: در نیمه دوم با بازیکنانم صحبت کردم و پتیر خاویر و فابیو دانیل در مرکز زمین متمرکزتر شدند و توانستیم بازی را در دست بگیریم و پیش برویم .

سرمربی تیم فولاد خوزستان خاطر نشان کرد: معتقدم تمام کننده خوش‌شانسی نبودیم ولی روی گلی که زدیم خوش شانس بودیم، موقعیت‌های زیادی نیز از دست دادیم.

ایناسیو در پایان گفت: امیدواریم کربکندی، سرمربی تیم ذوب آهن اصفهان که در بستر بیماری است هرچه سریع‌تر سلامتی خود را دوباره به‌دست بیاورد.

مریی تیم ذوب آهن اصفهان:

از نتیجه بازی راضی هستیم

مریی تیم ذوب آهن اصفهان گفت: تیم فولاد تیم خوبی است و بازی کردن با این تیم در زمین خودش بسیار سخت است.

مختار بابایی که در نبود محمدرضا کربکندی، سرمربی تیم ذوب آهن اصفهان در این دیدار، هدایت بازیکنان را به‌عهده داشت

ورزش خوب

در جمع خبرنگاران اظهار داشت: این بازی برای ما بسیار سخت بود چرا که تیم فولاد خوزستان در رده پایین جدول است و تیم ما در کورس قهرمانی؛ این تیم انگیزه بالایی برای بردن مسابقه داشت و همین امر بازی را برای ما سخت می‌کرد.وی اذعان کرد: به‌هر حال در این بازی توانستیم یک امتیاز کسب کنیم و درمجموع خوشحال هستیم.

بابایی یادآور شد: در نیمه اول یک گل از فولاد جلو بردیم اما در نیمه دوم تیم فولاد فشار زیادی به تیم ما وارد کرد و توانست به گل تساوی دست پیدا کند. او تصریح کرد: در این بازی بازیکنان ما خیلی خوب دفاع کردند و من از آنها راضی هستم. از نتیجه بازی نیز – با توجه به این‌که بازی در زمین حریف بود – راضی‌ام.

درحاشیه دیدار تیمهای فولاد و ذوب آهن

* این مسابقه در ساعت ۱۵ با سوت توجرح حق وردی در زمین ورزشگاه نفت اهواز شروع شد.

* فولاد ازهمان ابتدا یک بازی هجومی را شروع کرد ، اما شیوه ذوب آهن کار تدافعی و روی ضدحمله بود به طوریکه‌این تیم دردقیقه ۱۱ ازاین طریق به گل رسید .

* تیم فوتبال فولاد خوزستان که انتظار دریافت چنین گلی رانداشت بعداز آن روند هجومی و ذوب آهن اصفهان هم شیوه تدافعی و ضدحمله خودراادامه داد تا اینکه چند دقیقه بعد دریک ضد تیر عمودی فولاد به لرزه درآمد .

* تماشاگران حاضر در ورزشگاه یکصدازابتدا تانتهایتیم فولاد را بخصوص بعد از گل مساوی مورد تشویق قرار دادند.

* در نیمه اول به جز همان یک گل بازی صحنه دیدنی جالب توجهی نداشت اما درنیمه بازی خیلی دیدنی شد بطوریکه بازیکنان فولاد خوزستان با بازی هجومی خود توپ وزمین را دراختیار داشتند که حاصل آن گل مساوی و دو توپ عالی بود که امیرخلیفه‌اصل یکی از آنهارا درآستانه دروازه درحالیکه دروازه بان به کناری افتاده بود نتوانست دروازه ذوب آهن رباباز کند

لغو داربی پایتخت؛

مخالفت با برگزاری دیدار برگشت استقلال و پرسپولیس در ۱۰ فروردین

دیدار تغییر خواهد کرد.
آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

تأمین استان تهران نیز تاکید دارد که به دلیل مشکلات امنیتی موجود در ایام تعطیلات نوروز این امکان فراهم نیست که این دیدار در دهم فروردین برگزار شود.

وی افزود: طی روزهای آینده شورای تأمین استان تهران با نهاده‌ا و سازمان‌های مرتبط با برگزاری داربی جلسهای تشکیل خواهد داد و آخرین موارد مطرح شده مورد بررسی قرار می‌گیرد، به احتمال فراوان زمان برگزاری این دیدار تغییر خواهد کرد.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

دیدار تغییر خواهد کرد.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

دیدار تغییر خواهد کرد.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

دیدار تغییر خواهد کرد.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.

آلبرت گریگوریان، مسوول روابط عمومی سازمان لیگ حرفه‌ای فوتبال نیز دراین باره گفت: این موضوع چند روزی است مطرح شده و به نظر می‌رسد نهادهای امنیتی برگزاری دیدار استقلال و پرسپولیس به دلیل تعطیلات نوروز مشکلاتی را برای برگزاری منظم بازی دارند و بر این اساس طرح تغییر زمان برگزاری داربی مطرح است.



دیدار دیدار همچون سه مسابقه گذشته

ذوب آهن شود دفاع این تیم آن را سد کرد.

فابیو دانیل چهره خوبی از توان فردی خود

درنیمه دوم نشان داد بطوریکه باحرکت خود تیم ذوب آهن را درتنگناقرای می‌داد و توپ کاشته

این بازیکن بود که پس اصابت به حسن اشجاری وارد دروازه ذوب آهن شد.

دراین مسابقه پژمان منطزری و سیامک سرلک ازتیم فولاد و محمد منصوری و اسماعیل فرهادی از تیم ذوب آهن کارت زرد گرفتند.

دیدار دیدار همچون سه مسابقه گذشته

ذوب آهن شود دفاع این تیم آن را سد کرد.

فابیو دانیل چهره خوبی از توان فردی خود

درنیمه دوم نشان داد بطوریکه باحرکت خود تیم ذوب آهن را درتنگناقرای می‌داد و توپ کاشته

این بازیکن بود که پس اصابت به حسن اشجاری وارد دروازه ذوب آهن شد.

دراین مسابقه پژمان منطزری و سیامک سرلک ازتیم فولاد و محمد منصوری و اسماعیل فرهادی از تیم ذوب آهن کارت زرد گرفتند.

دیدار دیدار همچون سه مسابقه گذشته

ذوب آهن شود دفاع این تیم آن را سد کرد.

فابیو دانیل چهره خوبی از توان فردی خود

درنیمه دوم نشان داد بطوریکه باحرکت خود تیم ذوب آهن را درتنگناقرای می‌داد و توپ کاشته

این بازیکن بود که پس اصابت به حسن اشجاری وارد دروازه ذوب آهن شد.

دراین مسابقه پژمان منطزری و سیامک سرلک ازتیم فولاد و محمد منصوری و اسماعیل فرهادی از تیم ذوب آهن کارت زرد گرفتند.

دیدار دیدار همچون سه مسابقه گذشته

ذوب آهن شود دفاع این تیم آن را سد کرد.

فابیو دانیل چهره خوبی از توان فردی خود

درنیمه دوم نشان داد بطوریکه باحرکت خود تیم ذوب آهن را درتنگناقرای می‌داد و توپ کاشته

این بازیکن بود که پس اصابت به حسن اشجاری وارد دروازه ذوب آهن شد.

دراین مسابقه پژمان منطزری و سیامک سرلک ازتیم فولاد و محمد منصوری و اسماعیل فرهادی از تیم ذوب آهن کارت زرد گرفتند.

دیدار دیدار همچون سه مسابقه گذشته

ذوب آهن شود دفاع این تیم آن را سد کرد.

فابیو دانیل چهره خوبی از توان فردی خود

درنیمه دوم نشان داد بطوریکه باحرکت خود تیم ذوب آهن را درتنگناقرای می‌داد و توپ کاشته

این بازیکن بود که پس اصابت به حسن اشجاری وارد دروازه ذوب آهن شد.

دراین مسابقه پژمان منطزری و سیامک سرلک ازتیم فولاد و محمد منصوری و اسماعیل فرهادی از تیم ذوب آهن کارت زرد گرفتند.

دیدار دیدار همچون سه مسابقه گذشته

ذوب آهن شود دفاع این تیم آن را سد کرد.

فابیو دانیل چهره خوبی از توان فردی خود

درنیمه دوم نشان داد بطوریکه باحرکت خود تیم ذوب آهن را درتنگناقرای می‌داد و توپ کاشته

این بازیکن بود که پس اصابت به حسن اشجاری وارد دروازه ذوب آهن شد.

دراین مسابقه پژمان منطزری و سیامک سرلک ازتیم فولاد و محمد منصوری و اسماعیل فرهادی از تیم ذوب آهن کارت زرد گرفتند.

دیدار دیدار همچون سه مسابقه گذشته

ذوب آهن شود دفاع این تیم آن را سد کرد.

فابیو دانیل چهره خوبی از توان فردی خود

درنیمه دوم نشان داد بطوریکه باحرکت خود تیم ذوب آهن را درتنگناقرای می‌داد و توپ کاشته

این بازیکن بود که پس اصابت به حسن اشجاری وارد دروازه ذوب آهن شد.

دراین مسابقه پژمان منطزری و سیامک سرلک ازتیم فولاد و محمد منصوری و اسماعیل فرهادی از تیم ذوب آهن کارت زرد گرفتند.

جهان

جان تری با چلسی به توافق نرسید

مذاکرات در خصوص تمدید قرارداد بین جان تری کاپیتان چلسی و مقامات این باشگاه به بن بست رسید. جان تری اکنون آماده است تا طبق قانون جدید فیفا با بازخرید ۲ سال باقی مانده از قرارداد ۹۰ هزار پوند در هفته اش راهی باشگاه دیگری شود وی انتظار دارد باشگاه لندنی مبلغ ۱۳۰ هزار پوند در هفته را برای قرارداد جدید به وی پیشنهاد دهد.

رونالد کومان در لیست خرید آبراموویچ

نام رونالد کومان مربی هلندی پی‌اس‌وی آیندهون در لیست خرید قطعی رومان آبراموویچ مالکک ثروتمند باشگاه چلسی رویت شده است

انتشار این خبر در آستانه جدال حساس چلسی و والنسیا در مرحله یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا خشم مورینیو و بحران داخلی در چلسی را در پی داشته است.

پوتین ، رئیس جمهوری روسیه چندی پیش از آبراموویچ خواسته بود ، گاس هیدینک مربی تیم ملی روسیه را به چلسی بیاورد اما مردی که توسط گاس به پوتین معرفی شده است ، رونالد کومان نام دارد.کومان که تیمش باید به مصاف لیورپول برود ، پیش از این آرسنال را کنار زده است گفت: من چیزی زیادی در مورد فوتبال انگلیس نمی‌دانم و دو حریف حذف شده انگلیسی هم فقط و فقط به خاطر انسجاا تیمی نزد مردان من حذف شده‌اند ، فعلا هرگز ب چلسی فکر نمی‌کنم و تمام فکر را قهرمانی در لیگ قهرمانان اشغال کرده است !

روبرتو کارلوس رئال مادرید را ترک می‌کند

روبرتو کارلوس ، مد